Ha6op TPUK lNeockaH

PacLunpeHHbIN

CocTaB Habopa
2023.1



10

12

13

14

18

18

18



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

4

KoHTponnep TPUK

Kn6epHeTmnueckum KoHcTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn»

TRIK

::AY;I:::;EH3OBPETATb TRIK

Brnok nutaHua 5 A AKKymynaTop LiPo
oT ceTn 220 B 2200 MAuY knacca 3S
1 NPOBOAOM C pasbeMOM

2,5 MM

3apsaaHoe ycTpomcTBo

KapTta namMaTtu microSD USB-apantep
c aganTtepom ansa microSD

Kn6epHeTnuyeckum KoHCTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIA»



::AY;I:;;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op gaTyukKos,
COBMECTUMbIN C KOHTPOJIJIEpOM

v

2 X Jatumk nnHmm UK 1 x DaTumk KacaHua
c npoBoaoM c nposoaoM
NS NOAKMOYeHMs NS NOAKMoUeHMs
K KOHTpONnepy K KOHTpONNepy

1 % Oatumk paccroaHus Y3
C NPOBOAOM A9 NMOoAKoYe-
HUA K KOHTponnepy. Mamepa-
emMada ancrtaHuma — ot 10
[0 256 cM, TOYHOCTb n3Mepe-
HUa —T1cMm

1 X OaTumk pacctosHus UK 1 X Buaeomoayns OV7670 1 X LED-neHTa20cMm
C MPOBOAOM A9 MOAKITIO- C KpernjeHneM 1 NPOBOAOM

UEeHUS K KOHTpoNnepy. 0119 MOAKTIOYEHUS

M3mepsaemas ouctaHums — K KOHTpoOnnepy.

ot 10 fo 80 cM, TOYHOCTb PaspeweHne — 640x480,

n3mMepeHmna —1cm yactota — 30 Kagpos

B cekyHay

1 X Nupap c nposogoM 1 X Tennosusop c NpoBoaoM
noaKoYeHnsa noaKoYeHns
K KOHTpOnnepy K KOHTponnepy

6 KnéepHeTuyeckunin KOHcTpykTop TPUK NeockaH «PacluMpeHHbIn»

::AY;IIT:;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op aBvxutenen,
COBMECTUMbIN C KOHTPON/1epOM

£ X Cepsonpueop, UumdbpoBoi 1 X XsaT ansg MaHunynatopa
C orpaHuyeHnem
180° ¢ npoBoaOM
0N NOAKMoYeHUs
K KOHTponepy.
BbIxogHOM KpyTaLMM
MOMeHT — 0,95 Hxm,
MeTannmyeckunm
nepenaToyHbIM MEXaHU3M

L4

I3

UL
.

Q

£ X Cunosolt MoTop
C 3HKOOEPOM U NMPOBOAOM
ON9 NoAKIIoYeHUs
K KOHTpONepy.
MoTop-penyKrop,
160 06/MuH Npr 12 B

£ X ®dnaHuesas mydTa ans
cepBsonpusoaa

Kn6epHeTnueckun KoHCTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbI» 7



HAYYHUM U3OBPETATb HAYYHUM U3OBPETATb TRIK
BYAYLUEE TRIK BYAYLUEE

D

Koneco manoe Koneco 6onbluoe Brynka 30 MM BTynka 18 MM

Koneco MekaHyM feBoe Koneco MmekaHyM npasoe [MaccmBHOE KoMeco
WapHWPHOro Thna

8 Kn6epHeTnueckum KoHcTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn» Kn6epHeTuyeckuin KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn» 9



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Hab6op Kpenexa

& @

10 X raika M4 20 X Taika M4

CTOmnMopHada CaMOKOHTp4ALlaAcA

=

& X Taitka DIN466 20 X Wanba
HewnnoHoBasa

& X Croitka M4x35
Mama-nana

TRIK

*  w
& @

10 ¥ raka M3

150 X Tanka M4
dnaHueBasa

O

1 X XomyTbl 5 X MaruuTHas
(ymakoBka 100 W) warnba

10 Kn6epHeTuueckunin KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn»

HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

150 X BuHT M4x8 50 X BuHT M4x16 10 X BuHT M4x30

N

v

TRIK

20 X BuHT M3x6 2 X BuHTDIN 464
M4x8
Kn6epHeTuyeckuin KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn» mn



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE
LlecTnrpaHHmMK LLlecTnrpaHHuK
L-06pasHbii L-06pa3Hbli
2,0 MM 2,5 MM

12

Kntoy KOMBGUHKMPOBaHHbIN
(pa3mep xBaTa — 7 MM)

Kn6epHeTmnueckum KoHcTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn»

TRIK

HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

®

[MnacTnkoBoe KoMbLLO
3,4 MM

Bnok 3*1*1

TRIK

MnacTmkoBoe KoMbLLO
5 MM

MepexooHWMK
Ha cepBOMpPUBOL;
MAaCcTUKOBbLIN KBagpaT

Kn6epHeTnuyeckum KoHCTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIA» 13



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OcHoBaHuMe Kopnyca ApanTtep CMNOBOro
(3.15_3)x10 MoTtopa 25D
(1-3.1)x(1.3_1)

: A

Apantep Banka
cepBogBuratens 3x9 (2_3_2)x7
Banka Banka
(1_2)x(11e_1) (1-2_1)x10

14 KnéepHeTuueckunin KOHCTpykTop TPUK NeockaH «PacluMpeHHbIn»

TRIK

AfanTtep CMNOBOro
MOTOPA MNNOCKUM
25D 3x5

Banka
(1_2)x(1_12_7)

Banka
(1_2_1)x15

HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Banka
(1-2_1)x20

Yron nnockum
135° 3x3

TRIK

Yron Yron
(2_2)x20 (2_3)x10

.

Yron Yron

(11)=3 (115

Yron nnockum Yron nnockum
135° 5x5 90° 5x5

Kn6epHeTnueckum KoHCTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbI»

15



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

MnactrHa
1x5

MnactnHa
2x10

MnactnHa
1x10

TpeyronbHMK

YA

TRIK

MnactnHa
1x30

MnactrHa 10x15

16 Kn6epHeTnueckum KoHcTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn»

HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

MepexooHWK
0119 cepBonpmBona
Adaptor servo bracket

Manbit nepexogHnK ona
XBaTa C CepPBOMNPUBOLOM
Adaptor claw (1.1)*2

MepexogHMK
0119 cepBonpuBoaa
Adaptor servo pivot

Bosbluoi nepexoqHmK
019 XBaTa C CepBOMnpu-
Boaom Adaptor claw
(2_2_2)<1

TRIK

Kn6epHeTnueckum KoHCTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn»

17



::AY;I:::;EH3OBPETATb TRIK

MocagoyHasa nnowanka KBappokonTtep leockaH
170x210 MM MuoHep

KoHHeKTop MpoBopa «MaMa-nana» UART (nocneposatesnb-
Micro-Match Hbl NOPT C MPOBOAOM
rnogktoyeHus

K KOHTponnepy)

TRIK TRIK TRIK
MamaTka (6asoBoe KpaTkoe pyKoBOACTBO KHura nHCTpyKuuni
noAK/to4YeHe BHELLHNX
YCTPOWCTB)

18 Kn6epHeTnueckum KoHcTpykTop TPUK lNeockaH «PacluMpeHHbIn»



:cz;lzi:; EM 3OBPETATDb TRIK

support@trikset.com
trikset.com

QOGO

DOTO KOMMOHEHTOB MOTYT OT/TUYATbCS OT OPUTMHAOB.
Mo BonpocaM cocTaBa Habopa obpallarntech Mo agpecy
support@trikset.com



